证券代码: 837664

证券简称: 荆江半轴

主办券商:天风证券

重庆荆江汽车半轴股份有限公司 关于未弥补亏损超实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、情况概述

截至2024年6月30日,重庆荆江汽车半轴股份有限公司(以下简称"公司")财务报表未分配利润累计金额-15,489,650.52元,累计未弥补亏损达到公司股本总额34,315,000.00元的三分之一。依据《公司法》和《公司章程》相关规定,公司于2024年8月27日召开第三届董事会第六次会议和第三届监事会第六次会议,审议通过了《关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议案》,并提请公司2024年第一次临时股东大会审议。

二、业绩亏损的原因

- 1、我司产品主要供于商用燃油车领域,因受下游整车行业及同行的激烈市场竞争,我司为在各客户处获取一定份额以保证公司的正常持续性经营生产,故在 2024 年商务合同价格中作了一定折让及对部分客户采取"跟价"措施;
- 2、受上游原辅料及电力、人力等成本逐年上涨影响,公司固定费用较大,仍然出现了暂时经营性亏损,与前几年的亏损累加;

3、为了保持未来产品的竞争力,公司对在研新产品需要持续的 投入,研发费用逐年增加,由此导致公司的亏损状况进一步扩大。

三、拟采取的措施

- 1、维护好原渠道客户的基础上,积极开拓新客户,扩大公司销售区域,提升持续盈利能力;
 - 2、加强制造成本及费用的管控,提升产品品质,降低制造成本;
 - 3、以技术为导向,实现以生产、研发为核心的战略布局;
 - 4、积极回笼应收款,以正现金流为原则,盘活存量资产。

四、备查文件目录

《重庆荆江汽车半轴股份有限公司第三届董事会第六次会议决议》《重庆荆江汽车半轴股份有限公司第三届监事会第六次会议决议》

重庆荆江汽车半轴股份有限公司 董事会 2024年8月27日